

高考首日 平稳有序温暖有爱

提醒:今天下午考英语别迟到 明天要换考场别走错了

昨天,2021年新高考正式开启。高考首日考试科目为语文和数学,下午5时,随着铃声响起,第一天考试全部结束。本报记者多方采访了解到,高考首日石家庄市组织有序,各方为考生保驾护航,高考各项工作整体平稳、顺利。今天高考继续进行,再次提醒考生带齐准考证、身份证等考试用品。明天考试换考场,沉稳冷静别走错了。

本报讯(记者 安迪)昨天11时30分,随着语文考试结束,今年高考语文作文题目也随之揭晓。下午,数学考试结束。据记者多方了解,高考首日石市组织有序,高考各项工作井然有序。

今天,高考继续进行,上午下午的考试科目分别为物理或历史和英语。下午英语有听力考试,14时45分后迟到的考生不准进入考场,别迟到哦。

第三天考试,有可能换考场,不要走错考场。据了解,今年高考,每位考生均需在3个考场完成考试,即语文、数学、英语和物理/历史为同一个考场。最后一天考试,化学、地理、思想政治和生物要变换考场,分2个考场进行考试,提醒考生注意准考证上对应的考场编号,不要走错考场。

第一天考试时,还是有“小马虎”忘带准考证。因此,再次提醒广大考生带齐准考证、身份证等证件,以及2B铅笔、橡皮、0.5毫米黑色字迹签字笔、圆规、直尺、三角板等文具。

最后祝愿所有考生,执笔为剑,旗开得胜!

高者天气

凉快!阵雨仍将伴随考生

本报讯(记者 崔虹 通讯员 刘伟)昨天,省会大部分县(市、区)出现了分散性阵雨或雷阵雨天气,省会昨天的最高气温没有超过30℃,总体感觉比较凉快。根据石市气象台监测,今明两天,省会仍然有阵雨或者雷阵雨天气,局部地区伴有雷电、短时大风、短时强降水等强对流天气。

高考还剩两天,雷雨天气将继续陪伴着大家,可能还会有强对流天气。根据市气象台监测,今天,省会多云转阴有阵雨或雷阵雨,最高气温31℃。明天跟今天的天气如出一辙,最高气温也相差无几,预计最高29℃。专家提醒考生和家长注意安全。



■考完了一场。 本报记者 张海强 摄

暖心瞬间



考场外8岁妹妹喂哥哥吃包子

■“哥哥饿不饿,快尝尝,包子还热乎呢……”6月7日下午,8岁的范欣雨跟着爸爸来接参加高考的哥哥。

在去考场的路上,小欣雨饿了,爸爸给她买了包子,她专门留下几个包子给哥哥尝鲜。6月7日17时,河北师大附中考点门前,范欣雨和爸爸从人群中寻找着范凯文的身影。哥哥早早发现了来接他的妹妹,悄悄绕到妹妹身后一把抱起妹妹,感人一幕随之上演。

本报首席记者 南开宇 记者 李青图文报道



藏族考生为民警献哈达

■6月7日早7时,桥西交警护送着4辆大巴车,到达四中考点门前。据了解,桥西交警大队为河北师范大学附属民族学院的藏族考生护航保障高考,从2010年起至今没有间断。每年,考生虽不同,但藏族考生和桥西交警已经有了深厚的情谊。出发前,考生为民警献哈达。

本报记者 张海强图文报道



接力送脚受伤考生进考场

■6月7日上午8时,一名脚部受伤的考生在母亲和朋友的陪同下来到第四中学考点参加高考,考点的工作人员接力将受伤的考生送进考场。“孩子在一周前因为骑自行车不小心弄伤了左脚,谢谢大家的帮助。”脚部受伤考生的母亲告诉记者。 本报记者 张海强图文报道

出租车网约车“爱心送考”

本报讯(记者 冯月静 通讯员 李名栋 刘亚美)又是一年高考季,爱心送考进行时。在市交通运输局综合行政执法支队协调组织下,市内出租车公司、网约车平台积极投入到“爱心送考”中,免费为考生提供送考服务,保证了考生方便快捷参加考试,成为了省会城市文明的一道亮丽的风景线。截至6月7日18点,高考首日,省会出租车及网约车共出动近5000辆次,接送考生6000余人次。

热心市民为陪考家长送茶水

本报讯(首席记者 刘琛敏)10时许,滨华路附近的一家爱心店主杨梅和员工,来到石家庄市第三十八中学门口为等候在这里的多位学生家长免费送上一杯红茶或绿茶,还能无限续杯。

“我也是学生家长,守候在这里的家长们不容易,我就想着做一些力所能及的事,让大家解渴。”杨梅说。“还是要谢谢这些热心人。”一杯绿茶下肚,正在该校旁边等候女儿的王先生微笑着说。

智慧泊车志愿者助力高考

本报讯(记者 李兵 何孟尧)6月7日一早,石家庄智慧泊车长安大队的志愿者团队来到石市第22中学考点,开始了为期三天的助力高考志愿服务活动。志愿者们分布在考点周边主要路口,协助执勤交警引导过往车辆及运送考生的车辆有序通行或合理停放;同时,指引考生顺利进入考场。

每年高考,送考停车都是一大难题。石家庄智慧泊车公司对集体送考的大巴提前预留车位,并安排专人进行车辆引导。昨天,已为6中、38中等25辆送考大巴预留了车位,设置了车位锥桶、警戒线等,确保考生顺利到达考场。